

## આંતરરાષ્ટ્રીય પુરુષ દિવસ – પ્રેસ આમંત્રણ

સ્થળ : છત્રપતિ શિવાજી ટર્મિનસ, મુંબઈ

તારીખ અને સમય : ૧૯ નવેમ્બર ૨૦૧૬, શનિવાર – સવારે ૧૦:૦૦ થી સાંજે ૬:૦૦ સુધી

આંતરરાષ્ટ્રીય પુરુષ દિવસ ઉદ્દેશ: આંતરરાષ્ટ્રીય પુરુષ દિવસ મનાવવાનો ઉદ્દેશ પુરુષોના આરોગ્ય ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવો , જાતીય સમાનતા ને પ્રોત્સાહન આપવો અને સમાજમાં પુરુષોની હકારાત્મક ભૂમિકા ઉપર પ્રકાશ પડવો છે. આ એક અવસર છે જેના દ્વારા પુરુષો અને છોકરાઓ વિરુદ્ધ થતા ભેદભાવ ઉપર ધ્યાન આપી શકાય તથા તેમની સિદ્ધિઓને અને તેમના સમાજ, પરિવાર અને બાળકોની સંભાળમાં આપેલ યોગદાનને બિરદાવી શકાય.

પુરુષોના હક્કો માટે કાર્યરત “વાસ્તવ ફાઉન્ડેશન”, ૧૯ નવેમ્બર ૨૦૧૬, શનિવાર – સવારે ૧૦:૦૦ થી સાંજે ૫:૦૦ સુધી, રક્તદાન શિબિર તથા સહી જુબેશ દ્વારા પુરુષોના મુદ્દાઓ ઉપર પ્રકાશ પાડશે.

અમે નીચે મુજબના મુદ્દાઓ તરફ ધ્યાન દોરવા માંગીએ છીએ જેની ઉપેક્ષા કરાય રહી છે

૧. પુરુષોના આરોગ્ય ઉપર એટલા પ્રમાણ માં ધ્યાન નથી અપાતું જેટલું સમાજમાં એમને મળવું જોઈએ
૨. પુરુષો નું આયુષ્ય સ્ત્રીઓ ના કરતા ઓછું હોઈ છે- અપ્રાકૃતિક રીતે થતા મૃત્યુ જેમ કે આત્મહત્યા, કેન્સર, હૃદય સંબંધિત રોગોમાં સ્ત્રીઓ કરતા પુરુષોની મૃત્યુ થવાની સંભાવના વધુ છે. આત્મહત્યા કરી જીવન સંપાવતા પુરુષોની વધતી સંખ્યા, પુરુષોમાં વધતી નિરાશા ને દર્શાવે છે,
૩. છોકરીઓ કરતા વધુ સંખ્યામાં છોકરાઓને શાળા છોડવાની ફરજ પાડવામાં આવે છે તથા છોકરીઓ કરતા ૬ ગણા છોકરાઓને બાળ-મજૂરી માં ધકેલવામાં આવે છે. આ મુદ્દાને આપણે જાતીય પરિપ્રેક્ષ્યથી હલ કરવાની જરૂર છે.
૪. રાષ્ટ્રીય પરિવાર આરોગ્ય સર્વેક્ષણોમાં પુરુષો ઉપર થતા ધરેલું હિંસા તથા જાતીય હુમલાઓ ને શામેલ કરવામાં નથી આવતા.
૫. છેડછાડ , છેતરપીંડી, બળાત્કાર અને લગ્ન સંબંધિત જેવા આરોપો માં પુરુષો ઉપર થતા જુઠા કોર્ટ કેસો ગગન ચુંબી રહ્યા છે.

પુરુષોના મુદ્દા ઓ ઉપર ધ્યાન દોરવા, અમે જાહેરાત કરવા માંગીએ છીએ કે, અમે “મહારાષ્ટ્ર પુરુષ સંઘટન” ની રચના કરી છે, જેના દ્વારા મહારાષ્ટ્રમાં કામ કરતા એવા બધાજ જુથો ને સાથે લાવી શકાય જે પુરુષ હક્કો માટે કાર્યરત છે. આ સંઘટનની રચના “Men’s Rights Association, પુણે અને Gender Equality Organization, નાગપુર અને Save Indian Family- ધુળે, Patni Peedit Purush Aghaadi – ઔરંગાબાદના સહયોગ થી કરવામાં આવી છે. આનો ખાસ ઉદ્દેશ્ય સમાજ અને સરકાર સાથે મળી, પુરુષોના મુદ્દાઓ વિષે જન જાગૃતિ ફેલાવવાનો છે.

Men’s Rights Association, પુણે પણ પુરુષ દિવસ માટે કાર્યક્રમ કરવાના છે જે શનિવારવાડા, પુણે હેઠળ સાંજે ૬ થી ૯ વાગ્યા સુધી રહેશે. અને Gender Equality Organization, નાગપુર બપોરે ૨:૦૦ થી ૪:૦૦ વાગ્યા સુધી, સવીધાન સ્ક્વેર, નાગપુર થી, પુરુષ દિવસ ની જાગૃતિ માટે બાઈક રેલી કરવાના છે

અમને એ પણ જાણ કરતા ખુશી થાય છે કે અમે ડેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ માં થનારા બુહદ-મુંબઈ મ્યુન્સિપલ કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં સ્વતંત્ર ઉમેદવાર તરીકે ઉભા રહેવાના છીએ.

અમે હૃદયપૂર્વક અમારા મીડિયા દોસ્તોને આ આયોજનમાં ભાગ લેવા અને સફળ બનાવવા આમંત્રિત કરીએ છીએ.

અમિત દેશપાંડે  
પ્રમુખ  
7738379177

હુસૈન અલી  
સચિવ  
8424 026 498